

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**Соціальна відповідальність та управлінська етика**

назва вибіркової навчальної дисципліни

Назва кафедри, яка викладає навчальну дисципліну	Кафедра менеджменту і економіки спорту
Шифр вибіркової навчальної дисципліни	ВД164
Загальна кількість кредитів ЄКТС	3
Форма підсумкового контролю	залік
Короткий опис змісту дисципліни (мета, тематика та зміст)	<p>Мета дисципліни - сформувати у здобувачів вищої освіти системи знань про етичні засади ведення бізнесу та соціальну відповідальність підприємств, навчити застосовувати етичні підходи у процесі управлінських рішень та розробляти стратегії корпоративної соціальної відповідальності.</p> <p>Основні теми та зміст: Тема 1. Теоретичні основи етики бізнесу : сутність і функції етики бізнесу, етичні теорії. Тема 2. Соціальна відповідальність бізнесу: концепція КСВ, економічна, правова, етична та філантропічна відповідальність. Тема 3. Етика в управлінні: етичне лідерство, корпоративна культура та етика. Тема 4. Практики КСВ: сталий розвиток та ESG-підходи, соціальне підприємництво, звітування у сфері КСВ, український та зарубіжний досвід.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни (загальні та/або спеціальні)	<p>ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК13. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>ЗК14.Здатність працювати у міжнародному контексті.</p> <p>ЗК15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>СК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.</p> <p>СК13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності.</p>
ПІБ науково-педагогічного працівника/ів, який/і викладає/ють навчальну дисципліну, електронна пошта	Закорко Олена Павлівна, ozakorko @uni-sport.edu.ua